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ΘΕΜΑ    ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

Να  πραγματοποιηθούν   στο   πρόγραμμα   multisim   τα  ερωτήματα: 1 ,  και  2  της   Εργαστηριακής  Εργασίας   Νο 2  στις σελίδες 16 και 17  με  τα  ακόλουθα  στοιχεία.

1α)   Το  σήμα  της  πηγής  να  είναι  10Vp  και  50Hz.

1β)   Το  σήμα  της  πηγής  να  είναι  20Vp  και  25Hz.

Για  τα  ερωτήματα  αυτά  οι  ρυθμίσεις  του  παλμογράφου  να  είναι  οι  ίδιες.   Τι  παρατηρείτε  για  τα  δύο  σήματα.

Τo προηγούμενο ερώτημα (1α) με σήμα πηγής 10Vp και  50Hz να  επαναληφθεί  εάν  σε  σειρά με την  αντίσταση  συνδεθεί ηλεκτρολυτικός πυκνωτής χωρητικότητας  1μF.  Τι  παρατηρείτε  σε  σχέση  με  το  1α ;

Να  υπολογιστεί  η  διαφορά  φάσης  μεταξύ  των  δύο  κυματομορφών,   α)  του  σήματος  της  πηγής  και  της  τάσης  στα  άκρα  του  πυκνωτή  και   β)  του  σήματος  της   πηγής   και   της   τάσης   στα  άκρα  της  αντίστασης  και   να   προσδιοριστούν   οι  εκφράσεις  των    i (t) ,    VR (t)    και   VC (t).

Το εργαστήριο θα αποθηκευθεί κατά τα γνωστά σε  φάκελο στην επιφάνεια εργασίας με το όνομα του αντίστοιχου user και αρχεία τα διάφορα ερωτήματα που ζητούνται  δηλαδή : 
files :  1α ,   1β   και   2α ,   2β .

Απαντήσεις: 

1α)  Vp = …... V,      Vp-p = ….…. V,      Vεν = …….. V
       Iεν = …... mA ,    T = ………. msec ,       f = …. Hz 

1β)  Vp = …... V,      Vp-p = ….…. V,      Vεν = …….. V
       Iεν = …... mA ,    T = ………. msec ,       f = …. Hz 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2α)  Στα  άκρα  του  πυκνωτή
       Vpc = …... V,     Vp-pc = ….…. V,     Vενc = ….. V
       Iεν = …... mA ,    T = ………. msec ,       f = …. Hz 

       Διαφορά  φάσης  ( Vpc – Vp )      Δφ =  …….. ο 

2β)  Στα  άκρα  της  αντίστασης
       Vpr = …... V,     Vp-pr = ….…. V,     Vενr = ….. V

       Iεν = …... mA ,    T = ………. msec ,       f = …. Hz 

       Διαφορά  φάσης  ( Vpr – Vp )      Δφ =  …….. ο 

       i (t)  =  ……………………………………….…..

      VR (t)  =  ……………………………………..…..

      VC(t)  =  …………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…..……………………………………………………
